

Неделя милосердия

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО

Москва. (Корр. ТАСС). Шестнадцать инвалидов колясок передали сегодня Советским фондом милосердия и здоровья представителям заинтересованных организаций для нуждающихся. Эта акция проведена в рамках недели милосердия, проходящей под девизом «Помогите ближнему!».

На Украине Закарпатским областным отделением фонда объявлен месячник милосердия, начавшийся 8 апреля, под девизом «Благодарность — дело конкретное». Здесь проходят благотворительные концерты, ярмарки, выставки. По инициативе рабочих и трудовых коллективов намечается проведение дня безвозмездной работы в пользу Красного Креста.

Не умолкают междугородние звонки в Фонде милосердия, который является организатором этой пасхальной благотворительной акции. Со всех концов страны сюда стекаются сведения о проводимых в рамках «недели милосердия» мероприятиях.

В Москве состоялся благотворительный аукцион, товары на который были переданы представителями ассоциации «Художественный фонд России». Вырученные деньги от этого решения направляются на оснащение подвезниками автобусов для инвалидов.

14 апреля — День войск ПВО

«КРЫША» ДОМА ДОЛЖНА БЫТЬ ПРОЧНОЙ

В одном строю с воинами других видов Вооруженных Сил личный состав войск ПВО оберегает мирное небо Отчины, полон решимости выполнять свой патристический и интернациональный долг.

Накануне праздника корреспондент газеты «Патриот Родины» А. ЮГРИНА взяла интервью у командующего объединением войск ПВО генерал-лейтенанта В. Н. МАЙОРОВА.

— Валентин Николаевич, чем отличается служба в войсках ПВО от других видов Вооруженных Сил? — Прежде всего повышенным чувством ответственности за безопасность наших воздушных границ, высоким напряжением моральных и физических сил. Ведь воины ПВО несут боевую вахту день и ночь, каждую минуту. Не всякому дано выдерживать такое напряжение. И еще — высоким профессионализмом офицерского состава. Представьте себе, какими должны быть знания и опыт, чтобы управлять современным истребителем-перехватчиком типа МиГ-31, СУ-27 или заставить повиноваться грозные ракетные комплексы малой, средней и большой дальности, или выполнять задачу по разведке в воздухе и космосе с помощью современных радаров.

— Кстати, о профессионализме. Сейчас нередко можно слышать обвинения в адрес ПВО, мол, военные говорят о высокой надежности техники, оружия, об ответственности, но спортивные самолеты беспрепятственно перелетают из границы в границу... — Мне вспоминается разговор с группой молодых людей 23 февраля на митинге у ГНТБ. Они с пристрастием то же самое спрашивали. Не стану искать подоплеку вопроса, ведь известно, действительно, не знает истинной сути дела. Не знает, как случился с пресловутым М. Рустом неоднократное обсуждение по многим средствам массовой информации. Ситуация для войск противовоздушной обороны, прямо скажу, компрометирующая. И все же я позволил себе там, на митинге, задать странный вопрос: «А вы знаете, что пишет законы для военных о порядке пересечения государственной границы, в частности, для войск ПВО?». Пытун их в Совете Министров СССР в соответствии с международными нормами. В них очень четко сформулировано положение: что мы имеем право сбивать при нарушении государственной границы, а что нет. В частности, спортивные самолеты уничтожать нельзя, а только боевые. Спрашивают: «А как вы можете опознать тип летательных аппаратов? Ведь вы его не сбивли, так как не видели». Простите, но 70 процентов траектории полета М. Руста на спортивном самолете подтверждены объективным контролем. А это значит, что мы без особого труда можем уничтожить этот самолет. Распо-

ресурсами не так щедро, как это делаем сейчас, то реакция тех же высокоразвитых стран может оказаться непредсказуемой... — Бывают ли над территорией Сибири нарушения границы? — В течение нескольких лет нет прямых, открытых, целевых нарушений. Но иногда с китайской стороны есть нарушения правил перелета государственной границы, но это мы вовремя пресекаем.

— Валентин Николаевич, что для военных значит заключение Союзного договора? — Сегодня, если этот договор не состоится, то непонятны роль и назначение Советской Армии. Армия должна быть единой, в этом ее сила. — И не случайно сегодня так старательно размысляют понятие о патриотизме, долге, создается негативное мнение об армии... — Да, некоторым демократам не по нраву монолитность наших Вооруженных Сил, этого «станового хребта» государственности. Но не ошибусь, если скажу, что в каждом человеке, посвятившем себя защите Родины, живет интерес и любовь к истории, традициям, культуре своих предков. Им дороги понятия отечества, спокойной и мирной жизни. В общем, всего, что они ценят собственной жизни завоевали для нас. Как же можно всем этим пренебречь? — Сегодня ни для кого не секрет, что военнослужащие — самая социально незащищенная категория людей... — Совершенно верно. Офицеры и прапорщики ПВО Сибири не исключение, если не сказать, что они находятся в еще более сложном положении, чем в других регионах страны. Бытовые условия тех, кто живет на «точках», далеки от современных требований.

— Валентин Николаевич, если верить некоторым публикациям демократической печати, то вроде бы угрозы нападения на нашу страну сегодня не существует... — Как можно дать сегодня гарантии, что Советский Союз не подвергнется вмешательству со стороны. Я не могу быть уверенным. Посмотрите, как демонстрируют свою идеологию с позиции силы американцы. На их счету Вьетнам, Гренада, Панама, Персидский залив... Так следующий в этом списке? — И все это осуществляется под видом защиты «жизненно важных интересов США» в названных регионах. А где гарантия того, что эта важность интересов не появится по отношению к нашей стране.

— Да, таких людей в наших воинских частях немало. Это новосибирский старший сержант Э. Крушельницкий, рядовые В. Дубцов, С. Павлов, Н. Гончики, А. Шнырев. Такими сыновьями и мамы, и Родина могут гордиться. Поздравляю всех воинов ПВО и тех, кто в этих войсках служил, а также тех, кто создает для нас вооружение и технику, с праздником!

На сцене комедия Островского



Тем же, кто ищет в театре возможность поразмышлять о жизни, ее проблемах, законах бытия, о странности любви, будет интересен новый спектакль театра драмы «Волны и ошвы», ибо поставлен он по замечательной комедии классика русской драматургии А. Н. Островского. А классика, как известно, отличается не только своими высочайшими художественными достоинствами, но и возможностью сопоставления ее с нынешним и веками. «Волны и ошвы» А. Островского не исключение. Наблюдательный зритель оторвет для себя (и не отрываясь) антражи во время репетиций, что не только люди остались прежними, но и проблемы, в том числе проблема «волны и ошвы» — завоевательской жизни и их жертв.

НОВОСТИ СПОРТА

Завтра на искусственном льду Архангельска завершат борьбу семь команд западной группы — участниц всевозможного турнира по ринк-бейс. В этом северном городе страны вместе с двумя местными командами — «Водником» и «Новой Двиной» (первая лига) — выступают скотландский «Строитель», красногорский «Зоркий», свердловский СКА, мончегорский «Свердловик» и «Старт» из Нижнего Новгорода.

А вот переходный турнир мастеров хоккея с шайбой неумолоимо приближается к финишу. В споре пятнадцати команд картина прояснилась полностью. Вместе со свердловским «Автомобилистом», казанским «Итиль» и Челябинским «Трактором», которые сохранили свои места в высшей лиге, в нее вошла и тольяттинская «Лада». Словом, четверка лучших команд престижного турнира определилась досрочно.

сразу три золотые медали. Две получил инженер НИИЖТа, чемпион России А. Пух (за личную и командную победу), а еще одну — Д. Шапохин, тренер-инструктор «Спехса». Еще четверо атлетов этого же клуба — Д. Шапохин, В. Самсонов, Е. Жерздев и И. Печенин — отмечены серебряными и бронзовыми наградами за успешное выступление в командных и личных соревнованиях. Другой наш земляк, В. Петров (клуб «Союз»), стал серебряным призером в абсолютной категории.

М. ЕФРЕМЕНКО, В. ГАЛИН.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Table with columns for days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье) and corresponding TV program listings for various channels and times.